



Na osnovu Ugovora između Međunarodne organizacije rada i Područne privredne komore Trebinje o implementaciji Projekta "LPZ Istočna Hercegovina – Zajedno do radnih mjesta", Područna privredna komora Trebinje objavljuje:

## JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE U JAVNOVAŽEĆEM PROGRAMU OSPOSBLJAVANJA ZA PROFESIONALNOG VOZAČA MOTORNIH VOZILA

### I Uvod

Područna privredna komore Trebinje kao glavni podnosilac i implementacioni partner, zajedno sa partnerima, sprovodi projekat "LPZ Istočna Hercegovina – Zajedno do radnih mjesta" (dalje: Projekat) koji će trajati 21 mjesec, a čija je ukupna vrijednost 400.182 KM, od čega je iznos grant sredstava EU 312.932 KM.

Opšti cilj projekta je doprinijeti formalnom zapošljavanju nezaposlenih lica registrovanih na evidenciji Zavoda za zapošljavanje RS – Filijala Trebinje. Specifični cilj (ishod) projekta je uspostavljanje novog mehanizma za aktivaciju i integraciju nezaposlenih osoba na tržište rada na području istočne Hercegovine.

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje "LPZ Istočna Hercegovina" je jedno od 26 partnerstava uspostavljenih u BiH u okviru projekta "Podrška Evropske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje – Faza II" (LEP II), kojeg Evropska unija finansira s 6 miliona eura, a provodi Međunarodna organizacija rada (MOR). Ovaj projekat ima za cilj da kroz lokalna partnerstva za zapošljavanje doprinese poboljšanju zapošljavanja u lokalnim zajednicama i unaprijedi vještine i prilike za zapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada.

Za više informacija o projektu LEP II, posjetite [www.partnerstvo.ba](http://www.partnerstvo.ba) i kanale društvenih mreža (*Instagram, Facebook, Twitter i YouTube*).

### II Predmet javnog poziva

Predmet ovog Javnog poziva je sprovođenje osposobljavanja nezaposlenih lica po javnovažećem programu za profesionalnog vozača motornih vozila, objavljenom u Službenom glasniku Republike Srpske, broj 108/22 (dalje: Program).

Osposobljavanje se sprovodi kao jedna od aktivnosti u sklopu Projekata, a sredstva za sprovođenje su obezbijedena u budžetu istog, a nosilac aktivnosti je Područna privredna komora Trebinje.

### III Uslovi za osposobljavanje

Polaznik Programa može biti lice koje je navršilo 18 godina, ima završeno najmanje osnovno obrazovanje, ima opštu zdravstvenu i psihofizičku sposobnost za rad na poslovima vozača motornih vozila, a to dokazuje ljekarskim uvjerenjem, te položen vozački ispit odgovarajuće kategorije, odnosno vozačku dozvolu za odgovarajuće kategorije.

Pravo na učešće po ovom javnom pozivu imaju nezaposlena lica, prijavljena na evidenciju Zavoda za zapošljavanje RS, sa prebivalištem na području JLS koji su partneri projekta, odnosno Grad Trebinje i opštine Foča, Bileća, Gacko i Ljubinje.

Prednost prilikom prijave će imati lica iz kategorije dugoročno nezaposlenih (više od 12 mjeseci na evidenciji biroa), žena, mladih do 30 godina, te nezaposlena lica sa nižim stepenom obrazovanja i bez formalnog obrazovanja i pojedinci sa otežanim mogućnostima za zapošljavanje (uključujući i lica sa invaliditetom koji ne predstavlja prepreku za obavljanje poslova vozača motornih vozila). Takođe, prednost će imati lica koje pokažu da će nakon uspješnog završetka obuke imati priliku da se zaposle, što se dokazuje odgovarajućom izjavom poslodavca.

Uslov za uspješno savladavanje obuke i dobijanje uvjerenja o osposobljenosti je redovno pohađanje obuka, kao i polaganje ispita u kojem se provjeravaju stečena teorijska i praktična znanja, u skladu sa zahtjevima iz Programa.

Obuka se sastoji iz teorijskog i praktičnog dijela, u skladu sa Programom.

Mjesto odvijanja teorijskog dijela obuke je u prostorijama Inovativno preduzetničkog centra u Trebinju, na adresi Stepe Stepanovića bb, a planirani termin je novembar mjesec 2024. godine.

#### IV Dokumentacija potrebna za prijavu

Uz prijavni obrazac (u prilogu) potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju:

- Ovjerenu kopiju lična karte;
- Ovjerenu fotokopiju svjedočanstva o završenoj srednjoj školi (ili osnovnoj školi ako kandidat nema srednju školu);
- Ovjerenu fotokopiju vozačke dozvole;
- Potvrdu o prebivalištu;
- Potvrdu o statusu nezaposlenosti na evidenciji Zavoda za zapošljavanje RS (izdat nakon raspisivanja ovog javnog poziva);
- Uvjerenje o invaliditetu (opciono);
- Izjavu poslodavca da namjerava primiti polaznika u radni odnos nakon uspješnog završetka obuke (opciono).

#### V Odabir kandidata

Odabir kandidata će se izvršiti na osnovu prethodno definisanih kriterijuma. Odabir će vršiti komisija sastavljena od predstavnika partnerskih organizacija na projektu. Rang lista će se praviti na osnovu ukupnog broja bodova.

Nakon što Komisija primi i analizira potrebnu dokumentaciju, kandidati će biti informisani o ishodu evaluacije i daljnjim koracima.

Prije pristupanja obuci, kandidati su obavezni da izvrše ljekarski pregled i pribave odgovarajuće ljekarsko uvjerenja, u ustanovi koju odredi Nosilac aktivnosti. Projekat će snositi troškove ljekarskog pregleda.

#### VI Način i rok za podnošenje prijave

Aplikacioni obrazac sa priložima može biti podnesen ličnom dostavom ili putem pošte na adresu:

*Područna privredne komore Trebinje  
Svetosavska 22,  
89101 Trebinje.  
(„Prijava na Javni poziv za učešće u osposobljavanju“)*

Javni poziv, kao i rezultati Javnog poziva će biti objavljeni od 21.10.2024. na web stranicama Područne privredne komore Trebinje i Razvojne agencije Grada Trebinja TREDEA - [tb.komorars.ba](http://tb.komorars.ba) i [www.msptb.net](http://www.msptb.net).

Rok za podnošenje prijave je 31.10.2024. u 15:00 časova. Samo potpune prijave će biti uzete u razmatranje.

Kontakt podaci za pitanja je Područna privredne komore Trebinje, e-mail: [info@tb.komorars.ba](mailto:info@tb.komorars.ba) i telefon broj 059 260 040.

Broj: 88-04/24  
Datum: 18.10.2024.

Za PPK Trebinje:  
Veselin Savić, direktor